

本报记者赴烟台探望

董丽丽夫妇身体恢复良好

新闻追踪 捐肾救夫

本报烟台11月9日讯 复婚捐肾救夫的临沂女子董丽丽和丈夫赵华海于5日上午出院,得知赵华海还要接受3个月的复查,在烟台的临沂老乡特意包下宾馆,供董丽丽夫妇居住。9日,记者赶到烟台,探望了正在康复中的董丽丽夫妇。

9日下午2时,记者来到了董丽丽夫妇居住的宾馆,赵华海正躺在床上休息,他告诉记者,经过这些天的休息,身体已经好多了。“我原本体重75公斤,从重症监护室出来的时候只有60公斤,经过这些天的休养,体重明显回升,精神也好多了,而且也没有出现排斥反应。”赵华海说。

董丽丽告诉记者,现在她的身体恢复得不错,只是最近肚子偶尔有些胀气,其他方面没有不

舒服的感觉。“我丈夫身体还在恢复中,不能多走动,虽然肚子偶尔会有些痛,但是很快就会消失,其他的没有什么不好的感觉。”董丽丽说。

董丽丽说,住院期间有很多好心人去看望他们,有烟台当地人,也有临沂老乡,无私的关怀和帮助让他们在异乡感受到了家的温暖。“手术后的第二天早上,十几名临沂老乡就来到医院看望我们,送来了营养品及捐款,我当时感动得不知说什么好。”

据了解,董丽丽夫妇居住的宾馆是临沂老乡茅海忠安排的,茅海忠原本打算让他们住进刚装

修的新房,考虑到新房子没有暖气,就在当地一家四星级宾馆为他们包下了这间客房。

据董丽丽介绍,刘敬磊等几位临沂老乡在他们出院的当天,还组织了一次临沂老乡聚会,为他们捐款7000余元。截至目前,现在,董丽丽夫妇已经收到社会上好心人的捐款近4万元。

“现在在华海恢复得很好,我的身体也没什么大碍,我们还要留在烟台复查,有这么多好心人的帮助,我感觉这里也是我们的家。”董丽丽说,他们还没有下一步的打算,只要丈夫的身体能够一天一天好起来,她心里就踏实了。

对话董丽丽 >>

在一起这么多年,我只作了三个决定:

离婚、复婚、捐肾

记者(以下简称记):在进入手术室前,心里害怕过吗?

董丽丽(以下简称董):当时并没有害怕,更多的是紧张,因为紧张手术前好几天都没睡着觉,每天晚上和华海躺在床上聊天,想的事情很多很多,有好的也有坏的,但更多的还是担心,担心手术会出意外,担心家里的孩子无人照顾。

记:丈夫被推出监护病房后,心里是什么感想?

董:手术第三天,见到华海被推到我住的病房后,看到他面黄肌瘦,心里非常难受,但是想到移植手术很成功时,心里又特别高兴。当时,见到华海后我兴奋地挥动着手和他打招呼。

记:与丈夫的感情这么深,当初为什么要离婚呢?

董:从与丈夫相识,相知到结婚成家,我们之间的感情都非常深,从来都没有真正吵过架,华海的性格比较犟,每当吵架时都是我先服软,然后两人便笑归于好。

其实,离婚的真正原因是因为孩子,当时孩子放学后在外面玩,一直到晚上九点才回家,我和华海都快急疯了。孩子回到家后华海便打儿子教训他,我看着心疼便与他吵了起来,一气之下我说了一句“谁没有谁都能过,不行就去离婚”,没想到华海竟举着和我去办了离婚手续。

记:离婚后,有过其他想法没?

董:虽然我们离了婚,但是心里彼此还有对方,加上都放不下孩子,还是一直住在一起,生活还像往常一样,并没有因为那张离婚证而改变,也没有要离开华海的想法。

在与华海生活的十多年里,我知道他的性格比较犟,家里的事情都是他说了算,我算是只作了3个决定:离婚、复婚、捐肾。

记:手术相当顺利,现在你们的身体恢复良好,以后的路怎么走想过吗?

董:没仔细想过,手术后华海肯定不能干重活,家里维持生计的小卖铺就成了主要经济来源。手术后复查等相关费用还有很多,我只想能够尽自己的最大能力照顾好这个家,照顾好还未成年的孩子,相信等孩子慢慢长大能挣钱了,我们的生活会慢慢好起来。



董丽丽和丈夫赵华海认真地浏览本报关于他们的报道。



本报“捐肾救夫”报道的部分版面。

董丽丽夫妇托本报记者给家乡父老捎句话——

“感谢大家,我们现在挺好的”

9日下午,得知记者要前来探望,董丽丽早早地来到宾馆门口等候,见到记者后热情地说:“大老远的,还要麻烦你们过来看我俩,真不好意思。”

董丽丽和丈夫赵华海由于一直在烟台进行手术治疗,没有看到本报关于他们的后续报道。看到记者带来了报纸,两人激动地靠在一起看了起来,并称一定要

将报纸珍藏起来留作纪念。

“这张拥抱的照片是手术前拍的,我换好手术服马上就要进手术室了,就和华海忍不住抱在一起哭了起来。”董丽丽看到本报10月20日的封面照片时笑着告诉记者。她说,当时心里感觉酸酸的,有种说不出的感觉,想着自己马上就要进手术室了,便毫不犹豫地地上前拥抱了丈夫。

看到报纸上读者们的祝福,董丽丽的眼圈有些湿润,“没想到我们如此受关注,感谢一直以来关心我们的好心人!”董丽丽表示,看到读者们那一句句感人至深的祝福,除了感动更多的是感谢,她和丈夫衷心祝愿好人一生平安。

董丽丽说,社会上还有很多人在关心、帮助着他们,她都记在

心里,但不能一一表示感谢,所以请本报记者给家乡父老捎句话,“我们夫妻俩现在烟台挺好的,感谢大家对我们的关心、鼓励和帮助!”

赵华海说:“有这么多好心人的关心,特别是临沂老乡的热情帮助,我们俩不知该如何回报,心里除了感谢还是感谢,谢谢社会上这些好心人!”